



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 111, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 107 DE CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS PARA ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA PARA ATUAR COMO DOCENTE NO CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM AGROPECUÁRIA, DO PROJETO FORMAÇÃO CONTINUADA EM AGROPECUÁRIA NAS ESCOLAS FAMÍLIA AGRÍCOLA DE MINAS GERAIS, NO ÂMBITO DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA DO IFNMG (PROEXC)

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 4 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2020, torna público o presente Edital, contendo as normas referentes a RETIFICAÇÃO do Edital 107 referente a Convocação para Envio de Documentação Comprobatória para Atuar como Docente Curso de Formação Continuada em Agropecuária, do Projeto Formação Continuada em Agropecuária nas Escolas Família Agrícola de Minas Gerais, no âmbito da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura do IFNMG (PROEXC), com as características que se seguem:

ONDE SE LÊ:

3.1 O(a) candidato(a) que não enviar a documentação comprobatória para o email proexc.amefa@gmail.com até o dia 15/02/2024 será considerado(a) desistente.

LEIA-SE:

3.1 O(a) candidato(a) que não enviar a documentação comprobatória para o email proexc.efa@gmail.com até o dia 16/02/2024 será considerado(a) desistente.

assinado eletronicamente
Joaquina Aparecida Nobre da Silva
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 15/02/2024, às 14:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1814804** e o código CRC **C4297E37**.

